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ΘΕΜΑ

:

«Απάντηση σε Ερώτηση».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αρ. 9255/23.09.2021 Ερώτηση βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ.

      Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής, σας γνωρίζουμε ότι η διαδικασία ιχνηλάτησης των

επιβεβαιωμένων κρουσμάτων κορωνοϊού Covid-19 πραγματοποιείται από τη Γενική Γραμματεία

Πολιτικής Προστασίας, καθολικά, για όλα τα επιβεβαιωμένα κρούσματα της Χώρας.

   Αναφορικά δε με τα επιβεβαιωμένα κρούσματα κορωνοϊού Covid-19, η Γενική Γραμματεία

Πολιτικής  Προστασίας  ενημερώνεται  διαμέσου  του  Εθνικού  Μητρώου  Ασθενών  από  τον

κορωνοϊό Covid-19, το οποίο συστάθηκε με το άρθρο εικοστό ένατο παράγραφος 1 της από 30-

03-2020  Π.Ν.Π.  «Μέτρα  αντιμετώπισης  της  πανδημίας  του  κορωνοϊού  COVID-19  και  άλλες

κατεπείγουσες διατάξεις», όπως αυτή κυρώθηκε με το Ν. 4684/2020 (Α΄ 86). 

   Από το ως άνω Μητρώο προκύπτει  ο χρόνος δειγματοληψίας όλων των επιβεβαιωμένων

κρουσμάτων  και  η  ημερομηνία  αυτή  χρησιμοποιείται  για  τον  προσδιορισμό  έναρξης  της

δεκαήμερης  περιόδου  υγειονομικής  απομόνωσης  οριζόμενης  ως  η  πρώτη  ημέρα  αυτής.

Περαιτέρω, κατά τη διαδικασία ιχνηλάτησης, οι ανωτέρω πληροφορίες επικοινωνούνται σε όλα

τα επιβεβαιωμένα κρούσματα της Χώρας. Σκοπός είναι να καταστεί σαφές αφενός το σύνολο

της  οφειλόμενης  περιόδου  υγειονομικής  απομόνωσης  του  κάθε  κρούσματος  ξεχωριστά,

αφετέρου δε να προκύψουν οι στενές επαφές υψηλού κινδύνου (στο πλαίσιο του υγειονομικού

αλγορίθμου), ώστε να τεθούν και αυτές με την σειρά τους σε κατ’ οίκον περιορισμό με απώτερο

σκοπό τη διακοπή εξάπλωσης της νόσου στην κοινότητα.

   Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, τα ανωτέρω στοιχεία και σύμφωνα με το άρθρο ένατο

παράγραφος 1 του Μέρους Δ΄ της από 22-08-2020 Π.Ν.Π. «Έκτακτα μέτρα για την ενίσχυση των

αστικών  συγκοινωνιών,  την  προμήθεια  μέσων  ατομικής  προστασίας  και  την  πρόληψη

προσωπικού καθαριότητας των σχολικών μονάδων, τη στήριξη των τουριστικών επιχειρήσεων
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και της αγοράς εργασίας και την ενίσχυση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας προς

αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 καθώς και τη στήριξη

των  πλημμυροπαθών  της  Εύβοιας  που  επλήγησαν  κατά  τις  πλημμύρες  της  8ης  και  9ης

Αυγούστου 2020», όπως αυτή κυρώθηκε με το Ν. 4722/2020 (Α΄ 177), κοινοποιούνται αρμοδίως

στην Ελληνική Αστυνομία για τον έλεγχο τήρησης της ανωτέρω αναφερόμενης υποχρέωσης για

κατ' οίκον απομόνωση (καραντίνα).

    Λαμβάνοντας υπόψη τα προεκτεθέντα και σύμφωνα με τα τηρούμενα αρχεία της Υπηρεσίας

μας, προκύπτει ότι στην Π.Ε. Ημαθίας τα ενεργά επιβεβαιωμένα κρούσματα κορωνοϊού Covid-

19 την παρούσα χρονική στιγμή (17-10-2021) είναι στο σύνολό τους επτακόσια τριάντα τρία

(733), τα οποία έχουν εντοπιστεί και τεθεί σε υγειονομική απομόνωση για χρονικό διάστημα

που  ορίζεται  με  σαφήνεια  στα  υγειονομικά  πρωτόκολλα.  Μετά  την  ολοκλήρωση  της

διαδικασίας ιχνηλάτησης των ανωτέρω επιβεβαιωμένων κρουσμάτων από το αρμόδιο τμήμα

της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας προέκυψαν χίλιες επτακόσιες τριάντα (1730)

στενές επαφές υψηλού κινδύνου οι οποίες τέθηκαν κατά περίπτωση σε κατ’ οίκον περιορισμό

για χρονικό διάστημα, όπως αυτό ορίζεται στα υγειονομικά πρωτόκολλα (αναλυτικά ποιοτικά

χαρακτηριστικά της διαδικασίας ιχνηλάτησης παρατίθενται επισυναπτόμενα προς ενημέρωσή

σας). Τέλος, διευκρινίζεται ότι μετά την ολοκλήρωση της ανωτέρω διαδικασίας προκύπτει ότι

στοιχεία  επιβεβαιωμένων  κρουσμάτων  κορωνοϊού  Covid-19  και  στενών  επαφών  τους  που

τελούν υπό περιορισμό κοινοποιήθηκαν αρμοδίως στην Ελληνική Αστυνομία για τον έλεγχο

τήρησης της ανωτέρω αναφερόμενης υποχρέωσης για κατ' οίκον απομόνωση (καραντίνα).
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